

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

征途漫漫从头越，奋楫扬帆向未来。在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记强调：“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”

山河为证，岁月为名。中国共产党建立以来，团结带领中国人民所进行的一切奋斗，就是为了把我国建设成为现代化强国，实现中华民族伟大复兴。百年来，中国共产党团结带领中国人民经过顽强奋斗，在这片广袤大地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越，创造了人类历史上惊天动地、气贯长虹的伟大奇迹，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺前行，开创了中国特色社会主义新时代，取得了新时代中国特色社会主义的伟大成就，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。今天，全党全国各族人民正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

建成社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴，是一场接力跑。党的十九大对全面建设社会主义现代化强国作出了战略部署，总的战略安排是分两步走：从2020年到2035年基本实现社会主义现代化；从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。即将召开的党的二十大，要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。这是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。必须深刻认识到，明确党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，坚定信心、砥砺前行，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期。习近平总书记强调：“中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”当前和今后一个时期，我国发展仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化，机遇和挑战之大都前所未有，总体上机遇大于挑战。大道至简，实干为要。基本实现现代化要靠实干，全面建成社会主义现代化强国要靠实干，全面建设社会主义现代化国家要靠实干。要认真学习领会习近平总书记深刻阐释的新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，学习领会习近平总书记深刻阐明的未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定战略自信，保持战略清醒，增强信心斗志，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先，迎着中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行。

“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。”当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大，时与势在我们一边，这是我们定力和底气所在，也是我们的决心和信心所在。新时代新征程，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，凝聚万众一心的伟力，保持昂扬奋进的坚定，继续担当历史使命、掌握历史主动，风雨无阻向前进，我们一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩，赢得更加伟大的胜利和荣光！

(新华社北京8月1日电)

仰韶圣地：不负厚望绘新图

(上接第一版)

文化搭台，经济唱戏。源于7000年前的仰韶文化，并从中获得创新灵感的河南仰韶酒业有限公司，在“豫酒振兴”战略的引领下，高举仰韶文化传承创新大旗，精彩演绎了一个文化赋能创新驱动发展的故事，成为再造“文化仰韶”品牌灵魂、塑造豫酒振

兴的新样本。2021年，该公司销售收入突破30亿元，入库税金超5亿元。今年以来，尽管受疫情影响，但是生产经营依然红红火火，呈现产销两旺好势头。仰韶之光，生生不息。在奋斗前行中书写精彩答卷，这是渑池人民对习近平总书记深情厚望的响亮回答。

忠诚担当作为 服务发展大局

(上接第一版)成为最讲政治、最讲党性、最讲忠诚的模范机关。”市公安局新闻宣传处处长马辉说，“在护航新征程中，我们将坚决做到对党忠诚，坚持党对公安工作的绝对领导，沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。矢志为民服务，牢固树立‘以人民为中心’的服务

理念，增强人民群众获得感、幸福感、安全感。主动担当作为，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与‘亮剑’专项行动、夏季社会治安整治‘百日行动’等公安业务结合起来，把学习成果转化为提升工作质效的强大动力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”

国资国企改革奋勇争先

(上接第一版)

国资监管体制持续完善。全面推进党政机关、事业单位与所属企业脱钩，经营性国有资产集中统一监管，实现了监管全覆盖，企业公司制改革基本完成。我市在全省首批建成国资国企在线监管平台，在全省首个实现数据通、业务通。出台规范性文件21个，产权管理、投资监管、财务监督、考核评价、薪酬分配等重点环节监管不断强化，国资监管制度体系不断完善。

企业风险防控有效加强。我市常态化落实经济运行分析制度，坚持每季度召开一次重点企业经济运行分析会议。建立重点企业财务数据库，指导企业制定和完善债务风险防控制度，坚持月报快报制度和年度财务决算审计工作制度，全面掌握经济运行形势和财务状况。把负债率管控作为债务风险管控的重中之重，加强企业债务风险管控指导，完善“631”债务偿还机制，构建起债务风险防控的长效机制。

中国各民主党派联合声明

新华社北京8月4日电 中国各民主党派联合声明

8月2日，美国国会众议长佩洛西不顾中方严正交涉和坚决反对，执意窜访中国台湾地区，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重冲击中美关系政治基础，严重侵犯中国主权和领土完整，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中国各民主党派对此坚决反对，表示强烈愤慨和严厉谴责。

世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。台湾问题是

中国内政，不容任何外来干涉。一段时间以来，美国政府在台湾问题上屡屡采取错误言行，不断提升美台官方往来层级，纵容支持“台独”分裂势力，搞“以台制华”，严重损害台海和平稳定。佩洛西窜访中国台湾地区，是升级美台官方交往的重大政治挑衅。台湾民进党当局顽固坚持“台独”错误立场，与外部势力沆瀣一气、勾连作乱，妄图“倚美谋独”、拒不承认“九二共识”，只会将台湾推向灾难深渊，给广大台湾同胞带来深重祸害。我们坚决反对一切分裂中国的图谋和行径，坚决

反对任何外部势力干涉中国和平统一进程，坚决反对任何国家以任何方式插手台湾问题。

中国各民主党派作为中国特色社会主义参政党，有着热爱祖国和爱好和平的光荣传统，一直努力推动两岸关系和平发展，是国家主权安全发展利益的坚定捍卫者。我们坚决支持中国政府为捍卫国家主权和领土完整所采取的一切必要措施。

实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同心愿和神圣职责，中国政府和中国人民的决心坚如磐石。祖国必须统一，也必然统一。这不以美方一

些顽固反华势力的意志而转移，不被“台独”分裂势力的痴心妄想而左右。任何逆历史潮流而动、阻挠中国完全统一和中华民族伟大复兴的企图注定失败。

中国国民党革命委员会中央委员会  
中国民主同盟中央委员会  
中国民主建国会中央委员会  
中国民主促进会中央委员会  
中国农工民主党中央委员会  
中国致公党中央委员会  
九三学社中央委员会  
台湾民主自治同盟中央委员会

外交部发言人就佩洛西窜访台湾回答记者提问

新华社北京8月3日电 外交部发言人华春莹3日在例行记者会上就美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区一事回答了记者提问。

“佩洛西危险挑衅行为纯粹是为了捞取个人政治资本”

针对8月2日晚佩洛西发表声明称美众议院代表团此次访台彰显对台民主的坚定支持，华春莹说，佩洛西窜访台湾问题的实质绝不是民主问题，而是事关中国主权和领土完整的问题。佩洛西的所作所为绝不是对民主的捍卫和维护，而是对中国主权与领土完整的挑衅和侵犯。

华春莹表示，正如很多人一针见血地指出，佩洛西危险挑衅行为纯粹是为了捞取个人政治资本，而在这场丑陋的闹剧当中，民主不过是美方惯用的廉价工具和幌子。哗众取宠的是佩洛西个人，但遭殃受害的是中美关系及台海和平稳定。

“我们从‘国会山冲击事件’、从弗洛伊德之死、从罗布小学枪击案和死于新冠肺炎疫情的100多万美国民众身上，看到了佩洛西口口声声的虚伪和冷酷。从美军在伊拉克、叙利亚所作所为和喀布尔大撤退中看到这种民主的所谓承诺和‘强大’。”华春莹说，作为美国政府三号人物，面对自己国内积重难返的民主问题，佩洛西花着纳税人的钱、坐着美国的军机窜台作秀，干着违反国际法和国际关系基本准则、损害他国内政主权领土完整的勾当，只能让世人更加看清美国的虚伪丑陋，使美国的国家信誉进一步败坏。连美国共和党籍参议员玛乔丽·泰勒·格林都说，“佩洛西没有留在美国，解决困扰美国人民的问题。她已经掌握了几十年的权力，而我们整个国家却在崩溃。这种捍卫民主的假

‘勇气’已经够多了。”“我还提醒佩洛西，她面对的是占全人类五分之一人口的中国，挑战的是14亿多中国人民。”华春莹说，民意不可欺，民意不可违，佩洛西凭此“秀”到底流芳百世还是遗臭万年，相信历史会给出公正答案。

“美国官员在台湾问题上真该好好补课了”

有记者问：关于佩洛西窜台，美国政府官员进行狡辩甚至倒打一耙。中方对此有何评论？

“美方官员是在竭力狡辩，甚至倒打一耙，还在贼喊捉贼，反映出现在的佩洛西的所作所为。中方和反思反省。”华春莹说，中国有句古语：人之患，在于不读史。美国官员在台湾问题上真该好好补课了。

华春莹说，世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。这是一个中国原则的核心内容，也是国际社会普遍共识和国际关系基本准则。1971年10月，第26届联大通过第2758号决议，决定：“恢复中华人民共和国的一切权利，承认她的政府的代表为在联合国组织的唯一合法代表并立即把蒋介石的代表从它在联合国组织及其所属一切机构中所非法占据的席位上驱逐出去”。包括美国在内，世界上已经有181个国家基于一个中国原则同中方建立了外交关系。

“历史上，台湾问题曾经是影响中美关系正常化的最大障碍，因为中方坚定坚持一个中国原则，绝不在这个问题上做任何妥协让步。”华春莹说，1971年，美方向中方申明愿在台湾问题上奉行新的原则，也就是美方承认世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分；美方今后不会有任何台湾

地位未定的言论；美方过去没有，今后也不会支持任何“台独”运动。尼克松总统在1972年访华期间，向周恩来总理确认了上述原则。这才诞生了“上海公报”。

华春莹说，美方在1972年发表的“上海公报”中明确表示：“美国认识到，在台湾海峡两边的所有中国人都认为只有一个中国，台湾是中国的一部分。美国政府对此立场不提出异议”。美方的上述承诺，开启了中美关系正常化进程。美方在中美建交公报中明确表示：美国“承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府”“承认中国的立场，即只有一个中国，台湾是中国的一部分”。美方在1982年发表的“八一七”公报中明确表示：“美利坚合众国承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府，并承认中国的立场，即只有一个中国，台湾是中国的一部分。美国政府无意侵犯中国的主权和领土完整，无意干涉中国的内政，也无意执行‘两个中国’或‘一中一台’政策”。

“正是基于上述三个联合公报，中美关系在过去40多年里总体实现了稳定发展。”华春莹说。

然而近年来，美方说一套做一套，不断歪曲、篡改、虚化、掏空一个中国原则，企图越红线、搞突破，不择手段打“台湾牌”，偷梁换柱，炮制‘与台湾关系法’，对台六项保证’，并将其作为美方一个中国政策的前提后，删除美国国务院网站‘台湾是中国的一部分’等关键表述，明目张胆地提升美台关系，变本加厉推进对台军售，为‘台独’分裂活动撑腰打气。”华春莹说，对于美国政府三号人物窜台企图，美国政府本应严加约束，但却放任纵容，这才是当前台海局势紧张的根本原因和事实真相。

王毅：坚决抵制美方的公然挑衅和政治赌博

新华社金边8月4日电 当地时间2022年8月4日，国务委员兼外长王毅在金边出席东亚合作系列外长会期间就美方侵犯中国主权的挑衅行为进一步阐述中方立场。

王毅表示，美方践踏国际法，违背双边承诺，破坏台海和平，支持分裂主义，鼓吹阵营对抗，是对中国人民和爱好和平的地区各国人民的公然挑衅，是必然带来恶劣影响的一场政治赌博。王毅说，佩洛西的表演，是美国政治、美国外交和美国信誉的再一次破产，证明美国是台海和平的最大破坏者，是地

区稳定的最大麻烦制造者，证明美国的“印太战略”极其具有对抗性和危害性，证明美国对国际规则的虚伪与双标。如果中方不对美方这种狂躁、不负责任、极不理性的行径予以坚决抵制，尊重主权和领土完整的国际关系原则将成为一纸空文，各种分裂分子和极端势力将会变本加厉，本地区得来不易的和平稳定局面将受到严重损害。

王毅强调，这次事件是美方一手策划和挑起的，前因后果一清二楚，是非曲直一目了然。为避免这场强加于中国的危机，中方做出了最大程度的外交努力，但同时我们绝不会容忍危害中国的核心利益和民族复兴进程，绝不会坐视美国打“台湾牌”服务国内政治和政客私欲，绝不会姑息在本地区制造紧张、挑动对抗和策动分裂。中方当前和今后采取的综合措施，是必要、及时的防守反击，经过慎重考虑和认真评估，旨在维护国家主权和安全，符合国际法和国内法，是对挑衅者的警示，也是对地区稳定和台海和平的维护。各方应认清当前危机的肇因和实质，共同反对美方的冒险与挑衅，继续支持中方的正当立场与举措，共同维护地区和台海和平。

新华社北京8月4日电 8月2日，美众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区，此举与美方不支持“台独”的承诺背道而驰，是对中方严重的政治挑衅，是对中美两国两军关系的严重破坏，是对台海和平稳定的巨大冲击和威胁。中方对此强烈愤慨、强烈反对。中国军队说话是算数的。中国人民解放军东部战区在台岛周边海空域组织多军兵种联合海空突击、对陆打击、制空作战等多科目针对性演练，组织精导武器实弹射击，就是针对美台勾连的严正震慑。

我们正告美方和民进党当局，“以台制华”注定徒劳，“挟洋自重”没有出路。美台勾连挑衅只会将台湾推向灾难深渊，只会给广大台湾同胞带来深重祸害。坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿中国人民的坚定意志，中国实现完全统一是不可阻挡的历史潮流。民意不可违，玩火必自焚。我们将坚决捍卫国家主权和领土完整，绝不以任何形式的“台独”行径和外部干涉留下任何空间。

就国防部新闻发言人谭克非

湖滨区崖底幼儿园项目工程规划许可批前公示

(2022-19)

根据《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国政府信息公开条例》等相关规定进行批前公示，具体内容如下：  
项目名称：湖滨区崖底幼儿园项目  
建设单位：三门峡市湖滨建设发展有限公司  
项目位置：五原路北、永安街西  
建设规模：本次拟建幼儿园，总建筑面积5722.03㎡，地上建筑面积5297.33㎡，地下建筑面积424.70㎡，建成后容积率0.778，建筑密度27.24%，绿地率35.20%，机动车位13个(充电车位13个)，非机动车位83个。  
公示期限：7个工作日(2022年8月5日—2022年8月15日)。  
公示网站：http://zrzy.smx.gov.cn  
如有异议，请以书面形式于公示期内向我局反映。公示期满后，无异议或虽有异议但经审查没有发现存在违反法律法规行为的，我局将依法办理相关审批手续。  
联系电话：0398-2851061

三门峡市自然资源和规划局  
2022年8月5日

延期公告

受有关单位的委托，我公司将原于2022年8月4日依法公开拍卖的三门峡市放心食品有限公司生猪副产品拍卖会，延期至2022年8月12日10时在三门峡市放心食品有限公司会议室依法公开拍卖，竞买保证金50万元。凡有意竞买者，可自公告之日起到我公司查阅拍买标的相关资料，于2022年8月11日17时前，携带报名资料到三门峡市崑山路38号长城君悦精品酒店6楼办理竞买登记手续。  
特此公告  
河南正信万宝隆拍卖有限公司  
2022年8月4日

拍卖公告

受有关单位委托，定于2022年8月12日15时起在卢氏县方圆连锁酒店三楼会议室依次拍卖：  
1.卢氏县西关饮食区四层和原玫瑰酒店二层房屋的五年租赁权(保证金20万元)。  
2.卢氏县五间房屋的三年租赁权：①西关新建路原百货楼对面两间；②西关饮食区原玫瑰酒店一楼两间；③北大街永兴饮食市场门口一间(保证金10万元/标的)。  
报名条件：1.竞买成功后不允许私自转租；2.竞买成功后须缴纳房屋押金。  
有意竞买者，于2022年8月11日17时前携带有效证件及保证金，到卢氏县教师公寓21号楼一楼办理竞买手续。  
展示地点：卢氏县  
展示时间：2022年8月5日—8月11日  
咨询电话：15039879888(卢氏) 15517881955  
河南佳德拍卖有限公司  
2022年8月5日